

教你一招

给宝宝买保险有门道

“我家宝宝快三岁了,想为她买一份保险作为生日礼物,但市场上的保险产品太多,营销员做的计划保费相差悬殊,一直都拿不定主意。”市民张女士讲述了自己的苦恼。时下,很多年轻父母都有很强的保险意识,孩子还未出生就开始琢磨保险的事儿了,虽说越早投保保费越少,但面对市面上种类繁多的少儿保险,家长该如何选择?又该具备哪些技巧?



A 为孩子投保应遵循“先近后远先急后缓”原则

对于市民张女士的烦恼,专业人士表示,虽说为孩子买保险除了年龄越小保费越少外,拒绝承保的几率也越低,在这个阶段为孩子提供较为全面的保障计划很有必要。家长在投保商业保险前,一定要先弄清楚孩子已经有了哪些保障,还有多少缺口需要由商业保险弥补等问题,切勿盲目。

“为孩子买保险应遵循先近后远,先急后缓的原则。”保险规划师表示,少儿期易发的风险应先投保,而离少儿较远的风险就后投保。给孩子买保险没必要一次性买

全,因为保险也是一种消费,它也会根据具体情况而发生变化。很多父母投入大量资金为孩子购买教育金保险,却疏于购买意外保险和医疗保险,容易将保险的功能本末倒置。孩子生性好动,生长发育的过程中遭受意外伤害的概率相对较高,像头疼脑热、生病住院的概率也要比成人高很多。因此,建议为孩子购买保险时的顺序应当是:意外险、医疗险、少儿重大疾病保险。在上述保险齐全的基础上,再考虑购买教育金保险。

B 缴费时间选择应综合产品类型及家庭收入等因素

一般保险缴费有趸交、3年、5年、10年、20年、30年、缴至55岁、缴至60岁、终身缴费等方式。那么,是不是保险缴费时间越长越好?“这个问题应该视情况而定,要综合产品类型、家庭经济状况、客户需求等因素。打个比方,就像爬山一样,选择山坡平缓的不用费很大的力气,但要花费较长的时间才能到达山顶;选择比较陡峭的山坡,虽说花费的时间较短,但相对会比较费劲一样。目前市场上销售的保险产品大多数都有保费豁免功能,建议选择时间较长的缴费产品比较好。”专业人士表示,费期短意味着保费高,消费者在选择短期缴费的同时必须考虑到自己保费支付能力。如果因为各种原因造成无法续保的情况发生,就会得不偿失。

“缴费期限的长短应根据保险产品和收入情况针对性选择,建议保障型保险选长时间的

缴费方式,这类保险的功能在于保障,长期甚至终身的保障。但保障类的产品意在杠杆作用,用尽可能少的保费投入,转移尽可能大的风险。”太平人寿相关人士建议消费者,在收入稳定的前提下,选择较长时间的缴费方式。

保险业人士表示,有不少产品在保险责任设计中,提供了“豁免条款”,当投保人全残或身故时,可以免缴余下的各期保费。这样一来,选择较长的缴费期限就更能规避风险。对于理财险来说,存在保值增值的问题,就会涉及到本金。本金投入的越多,雪球滚动起来获取的收益当然就越大。同样的时间,不一样的本金,收益差距截然不同。分红产品基本都向消费者提供复利,如果在较短时间内完成缴费,复利效果就越明显,建议为孩子选购理财型的产品时,若在家庭经济能力足够的前提下,可尽量缩短缴费期限。

C 建议:保费支出不超过家庭年收入20%

其实对于一份保险产品的认知会随着投保人年龄、身份、地位的改变而变化,业内人士建议消费者要定期审核保单,并根据自身情况适时作出增减。那么,对于不同收入的家庭来说,究竟买多少钱的保险合适?“现在的保险产品越来越多,作为消费者来说,一定要选择适合自己的产品进行投保。对于家庭经济支柱来说,应该投保意外,重疾等险种,额度基本要达到年收入的十倍,而家庭其他成员要投保基本的补充医疗保险,意外保险和基本的重疾保险,可以减轻家庭承担的医疗费用。为孩子投保可以考虑补充医疗,意外以及理财型险种,这样可以在减轻除

基本医疗支出外对孩子成长期间的各类准备金。”中国人寿相关人士提醒消费者,购买保险一定要量力而行,不要影响家庭的生活水准和现金支出。

太平人寿保险人士表示,购买保险的费用应不超过家庭年收入的20%,保额至少为年收入的十倍,如有必要甚至可为年收入的二十倍。对于产品的选择一定要根据家庭成员构成和需求综合考虑,一般来说重疾、意外、医疗、养老等险种,全面包含人生各阶段。按照目前的常规医疗费用情况,重大疾病保险保额至少得20万元以上。

薛晓霞

汽车保险

哪些汽车保险可以不用买?

汽车保险作为汽车年审的必要条件,是全球的通行做法。

其实,相对于汽车,“车险”这个词更是对人的一个保障,车子大不了撞坏不要,但是人就不同了,所以很多车主购买了100万元“第三者”商业险,是非常明智的。

至于关于车子的部分,有几种保险,其实可买可不买,我们来说说。

划痕险

划痕险,一般刚买的新车都喜欢上划痕险。为什么说划痕险不值得上呢?举例来说。划痕险,额度2000元,价格400元!5000元额度,价格800元!额度进行累加的话,第二年的保费会上涨。这样一来,这个保险非常不划算,真有划痕了,直接走车损险。

自燃险

新车其实没有必要上自燃险,完全是心理安慰的作用。因为新车在质保期内,发生了自燃的情况,厂家会进行赔付,自燃险就没有用了。如果是自己改线路导致的自燃,那别说保险不赔了,厂家也不会赔。

涉水险

大家在购买涉水险之前,一定要仔细阅读以下涉水险的规则。只有发动机进水的时候,才会进行赔付。涉水后再次启动发动机,不会赔付!街道涉水等,保险公司也不会赔付。这个“天灾人祸”的险种意义不大。

玻璃单独碎

所谓的玻璃单独碎,意思就是,只有前挡风玻璃碎了,才能得到赔付。这种可能性有没有?的确有。但是发生的可能性的确很小!即便是车玻璃真的碎了,那么也可以找车损险进行赔付,因此玻璃险单独出来没有什么必要!

车价在30万元以上的建议险种

如果车价在30万以上是可以把划痕险买上,但自燃险不用买。至于盗抢险要根据情况而定,车型是否为易盗车型,如果是,还是建议买上。注意平时的停车习惯,和车辆是否有固定并且安全,有人看管的场所停放。如果不乱停乱放,平时也有专人看管,可建议不买。

还有一个就是车上人员责任险,也就是座位险,此险种不贵,但如果家人都有比较高的人身意外险或者其他商业险,可不用购买。但是座位险不同于意外险的是,它保的是不指定的人,意思就是在车上的任何人都是保险对象。比较重要的险种就是车损险、第三者责任险、玻璃险、不计免赔险。

方案推荐

新手+新车

交强险+车损险+三者险+盗抢险+车上人员责任险+不计免赔特约险

原因:毫无道理的全面保障型。

新手+旧车

交强险+车损险+三者险+车上人员责任险+不计免赔特约险

原因:不少新手常常开旧车练手艺,建议投保时还是要尽量保足。由于小偷很少光顾旧车,所以盗抢险可免。

老手+新车

交强险+车损险+三者险+盗抢险+车上人员责任险+划痕险

原因:崭新的靓车在吸引路人眼球的同时,也吸引了窃贼的注意,所以可以投保盗抢险,划痕险也可以适当投一些,主要看你的车子档次。

老手+旧车

交强险+车损险+三者险+车上人员责任险

原因:熟练的驾驶技能加上一辆服役年头较长的老车,使您只需选择最重要的险种投保即可。交强险是强制投保险种,无法省略。同时,即使是老车,大碰撞后也要修理,所以投保车损险能减少很多麻烦。另外,与车相比,人仍然是最重要的,因此投保车上人员责任险必不可少。

何军

**广播电视台资产处置
拍卖公告(车辆)**

我公司(淮南市鑫桥拍卖有限公司)将于市公共资源交易中心拍卖以下标的,相关事宜公告如下:

1.皖DB6252奔驰S300轿车,2007年2月入户,参考价19-20万元
以上拍卖车辆品质状况以展示期间的现状和相关资料为准。

一、拍卖时间:2015年6月1日(星期三)上午9:30

二、拍卖地点:淮南市公共资源交易中心拍卖大厅(三楼);

三、报名地点和时间
1.淮南市山南新区政务中心F座(三楼拍卖大厅)
05月31日上午8:30-11:30 下午14:30-17:00

四、咨询电话:0554-2691044 13955442266
(淮南市鑫桥拍卖有限公司)

五、监督电话:0554-6818687(市公安局)
0554-6661016(市广电台)
0554-3322023(市工商局)

六、注意事项:
意向竞买人须持本人或单位有效证件在规定时间内到我公司办理报名登记手续,并缴纳履约保证金(2万元),竞买不成功2个工作日内办理退还手续,不计息。

淮南市鑫桥拍卖有限公司
2016年5月18日